

商水县教体局

八项措施加强机关作风建设

本报讯 日前,商水县教体局以全市开展的“作风转变暨环境创优”活动为契机,以建设文明、高效、廉洁的机关党员干部队伍为目标,紧密结合该县“转作风、促和谐、惠民生”活动,着力解决机关存在的阻碍教育改革和影响发展的突出问题,使机关真正成为全面实践“科学发展观”重要思想,为发展服务、为基层服务、为群众服务的服务型机关。

加强学习教育。该局把加强机关作风建设作为学习贯彻“科学发展观”思想的重要举措,结合建设学习型机关,采取中心组学习、支部生活、上党课、报告会、组织轮训以及例行政治学习等多种形式,全面提高思想政治素质,努

力增强对加强机关作风建设重要性和必要性的认识,自觉改进工作作风。

认真查找问题。在学习提高的基础上,充分发扬民主,广泛收集意见,认真查找机关和股室作风方面存在的问题,敞开大门,走出机关,到基层去,到群众中去,面对面地听取意见和建议。通过领导班子民主生活会等形式,开展严肃认真的批评与自我批评,自觉查找不足和差距,深刻剖析原因,明确整改方向。

落实整改措施。坚持边学边改、边查边改,重在行动,重在实效。对基层和群众反映强烈的问题,特别是涉及师德师风、办事效率、乱收费等方面的问题,能够解

决的,做到立即整改;需要逐步解决的,积极创造条件抓紧整改;需要有关方面协商解决的,主动协商合力整改。

提高服务质量。一是转变态度,做到“三公开三满意”,执行“五办”要求,态度和颜悦色,杜绝了“门难进、脸难看、话难听、人难找、事难办”现象;二是提高效能,做到今天能办的不拖到明天办,一次能办的不变成两次办,下面能办的不能推到上面办,协调能办的不互相推诿;三是讲文明礼貌,做到来有迎声,中有应声,走有送声,办公时使用文明用语。

坚持廉洁自律。一是秉公办事。下基层、接待来人做到热情诚恳,依法办事,不吃拿卡要拖;二是养成良好的日常举止。严格遵守《商水县干部作风建设十条禁令》,上下班不迟到、早退,不中途脱岗、串岗、上网聊天或打游戏。三是严格招生纪律。严格执行招生计划,坚持“德智体全面考核,综合评价,择优录取”和“公平竞争、公开选拔”的原则,坚决抵制“说情风”的干扰和社会上的腐败行为的侵蚀。